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Citrus and Sage Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Citrus i žalfija“.

Olfaktivna klasifikacija: Citrus & Sage Fragrance Oil pripada grupi citrusno-
aromatičnih (Citrus–Aromatic) mirisa, sa izraženim svežim, herbalnim i elegantno
drvenastim karakterom. Kompozicija kombinuje vibrantne citrusne note sa
aromatičnim biljnim akordima i toplommošusno-drvenastom bazom, stvarajući
sofisticiran i moderan mirisni profil.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je osvežavajuća, elegantna i aromatično izbalansirana,
sa srednjim intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je citrusan, herbalan i
blago drvenast, sa izraženim efektom čistoće i energične svežine. Otvaranje mirisa
formirano je kroz kombinaciju bergamota, limuna i mandarine. Bergamot daje
sofisticiranu citrusnu svežinu sa blagom gorkastom nijansom, limun doprinosi
izraženoj citrusnoj živosti i svežini, dok mandarina unosi sočnu voćnu slatkoću i toplinu.
Ova kombinacija formira vibrantan i osvežavajući početni utisak kompozicije. U
srednjem sloju razvija se bogat aromatično-herbalni akord u kojem dominiraju
kardamom, bosiljak i petitgrain. Kardamom daje toplu začinsku dubinu i aromatičnu
kompleksnost, bosiljak doprinosi zelenoj i blago paprenoj svežini, dok petitgrain unosi
drvenasto-citrusnu dubinu sa blagim floralnim nijansama. Ova kombinacija formira
elegantno i harmonično srce kompozicije sa izraženim prirodnim i sofisticiranim
karakterom. Bazna struktura zasnovana je na muškatnoj žalfiji, sandalovini i mošusu.
Muškatna žalfija daje biljnu i blago aromatičnu dubinu sa diskretnim lavandastim
nijansama, sandalovina doprinosi toploj kremastoj drvenastoj punoći, dok mošus daje
meku i elegantnu završnicu sa efektom čistoće i dugotrajnosti. Završnica je
sofisticirana, glatka i dugotrajna, sa izraženim osećajem svežine i senzorne udobnosti.
Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju citrus fresh, aromatic herbal, woody
soft i musky clean profil, koji zajedno formiraju moderan i komercijalno veoma
atraktivan mirisni karakter. Citrusni i herbalni aspekt su dominantni tokom cele
evolucije mirisa, dok baza doprinosi stabilnosti i produženom trajanju.
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Primena: Citrus & Sage Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove, difuzere i čvrste sapune.
Preporučena koncentracija za mirisne sveće iznosi 7–10%, za mirisne voskove 10–15%,
dok se za čvrste sapune preporučuje 3–5%, uz mogućnost prilagođavanja u skladu sa
tipom baze i željenim intenzitetom mirisa. Kod formulacija na bazi voska preporučuje
se dodavanje mirisa u tečnu bazu na temperaturi između 72 °C i 75 °C uz lagano
mešanje radi ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije
potrebno je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu
difuziju, uz izražen i dugotrajan citrusno-aromatični karakter.


